19 de argong fr Niverobeneur Romenones

ЖЕНЩИНАМ — ИНВАЛИДАМ ВОЙНЫ УСТАНОВЛЕНЫ ДОПЛАТЫ К ПЕНСИИ

Оказать материальную поддержку женщинам — инвалидам Великой Отечественной войны решило московское правительство.

Как сообщили "МК" в мэрии столицы, по распоряжению мэра Москвы Юрия Лужкова героиням последней войны установлены ежемесячные доплаты к пенсиям. Женщины-инвалиды, имеющие I и II группы инвалидности, будут допол-

нительно получать по 100% минимальной пенсии по старости. Кстати, всего их в Москве 4417 человек. А женщинам — инвалидам войны III группы доплата установлена в размере 50% минимальной пенсии по старости. Примечательно, что на весь город их всего 38.

Доплаты утверждены задним числом — с 1 февраля нынешнего года.